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Індустрія фінансових послуг постійно розвивається, особливо коли 

йдеться про зміни в регулюванні цього сектору, які зростають з року в рік. Щоб 

бути обізнаним в таких змінах, співробітники банків продовжують самостійно 

відстежувати їх. Моніторинг нормативних актів став ресурсномісткою, дорогою 

та неефективною процедурою, що призвело до розвитку нової категорії 

інформаційних технологій RegTech. Через це варто звернути увагу на їх 

застосування в сучасній банківській системі. 

Термін RegTech був уперше введений Управлінням з фінансового 

регулювання Великобританії (FCA) у 2015 році, який було охарактеризовано як 

"підмножина FinTech, яка зосереджена на технологіях, що сприятимуть 

виконанню вимог регулювання ефективніше, ніж наявні інструменти" [4]. 

Інакше кажучи, це стосується будь-якої інформаційної технології, що 

забезпечує моніторинг вимог шляхом стандартизації процесів та впровадження 

систем контролю. 

Досить часто РегТех плутають з ФінТех, тому варто окреслити основні 

відмінності. Як наведено вище, перше розглядають як підмножину другого, 

однак у зв’язку з високими темпами розвитку визначення FCA слід 

переглянути. Сьогодні регуляторні технології слід розглядати як окреме явище.  
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Тож, по-перше, продукти RegTech, що випливає з назви, орієнтовані на 

автоматизацію регулювання фінансових установ, а не надання фінансових 

послуг. 

По-друге, на відміну від FinTech, RegTech має потенціал для застосування 

в багатьох регуляторних контекстах. Можливості включають навіть моніторинг 

дотримання корпораціями екологічних норм та відстеження в реальному часі 

розташування авіалайнерів. 

По-третє, розвиток цих двох технологій було підкріплено різними 

рушійними силами. Зростання FinTech було зумовлено стартапами, які 

викликали недовіру суспільства до галузі фінансових послуг, тоді як RegTech 

виникла внаслідок зростання витрат на дотримання вимог. 

Незважаючи на те, що РегТех є досить новим для банкінгу, як сектор він 

пройшов різні етапи розвитку, що поділяють на три фази. 

RegTech 1.0 був періодом у 1990-х та 2000-х роках, коли фінансові 

установи тільки почали впроваджувати нові технології для моніторингу та 

аналізу ризиків нормативних актів або процесів. Цей етап був зумовлений 

великими компаніями для внутрішніх процесів управління та контролю [2]. 

RegTech 2.0 тривав протягом останнього десятиліття. Після фінансової 

кризи 2008 року почалося посилення регулювання фінансового сектору, що 

призвело до проривів в галузі технологій та збільшення кількості регтех-

компаній, які створювали технологічні продукти для вдосконалення взаємодії 

клієнтів з банками. Більшість програм зосереджувались на принципі "знай 

свого клієнта" (KYC) [2]. 

RegTech 3.0 почався у 2020 році і перебуває на межі переходу від "знай 

свого клієнта" до "знай свої дані", оскільки фінансові установи починають 

розглядати ризики як проблеми даних та прогнозування, які можна вирішити за 

допомогою технологій [2]. 

Оскільки більшість підприємств ще пристосовуються до нового, в 

основному віддаленого способу роботи, переваги регуляторних технологій, як з 

точки зору боротьби з фінансовою злочинністю, так і підвищення ефективності 
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процесів, стають все більш очевидними. Зловмисники користуються 

перевагами пандемії COVID-19 для здійснення фінансового шахрайства [1]. 

Вони можуть використати будь-які слабкі сторони програм боротьби з 

відмиванням грошей, що робить нагляд важливішим, ніж будь-коли. 

Відповідно до стану сучасного банкінгу основними функціями RegTech є: 

 відокремлення та організація взаємопов’язаних наборів даних за 

допомогою технологій вилучення та передачі навантаження; 

 видобування масивів великих даних за допомогою аналітичних 

інструментів та використання їх для різних цілей; 

 швидке та якісне створення звітів. 

Можливість широкого використання таких технологій спричинила ріст 

інвестицій у неї. Зокрема, тільки у 1 півріччі 2019 року всесвітній обсяг 

інвестицій у РегТех компанії склав 3753,1 млн. доларів США (рис. 1), а згідно зі 

звітом Grand View Research, Inc. очікується, що обсяг глобального ринку 

RegTech у 2025 році сягне 55,28 млрд. доларів США. 

 

 

Рисунок 1 — Всесвітні інвестиції у RegTech, млн доларів США [3]  

 

Всесвітній ринок у 2020 році складається з 250 компаній, а його 

особливістю є те, що стартапи і діючі компанії вирішили співпрацювати, і 

відсутність конкуренції, характерна, наприклад, для Fintech, стимулює появу 
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нових рішень RegTech. До того ж, у 2019 році він побив рекорд за кількістю 

глобальних угод  —145. 

Що стосується майбутнього, то розвиток буде відбуватися як з точки зору 

технологій, так і з точки зору масштабу використання. Зараз більшість програм  

зосереджені на вдосконаленій аналітиці. У довгостроковій перспективі 

блокчейн, штучний інтелект та машинне навчання знайдуть більше 

застосування і будуть використовуватися в контексті RegTech. Останнє поки 

що перебуває на початковій стадії, банки експериментують з цією технологією, 

оскільки її можливості дуже специфічні для сучасного середовища. Таке 

вдосконалення регуляторних технологій допоможе підвищити точність 

моделей, одночасно покращивши здатність аналізу різноманітних наборів 

даних та процесів організації [2].  

Отже, ми з’ясували, що RegTech допомагає банкам автоматизувати 

дотримання вимог та зменшити ризики, пов'язані з їх виконанням. Очікується, 

що ці технології будуть розвиватися разом з інноваціями, учасниками ринку та 

потребами бізнесу. Проте наразі зрозуміло: вони вже існують і приносить 

переваги, необхідні для конкуренції в епосі інформаційних технологій. 
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